



# Diário Oficial do **Município**

**Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu**

segunda-feira, 16 de dezembro de 2019

Ano III - Edição nº 00646 | Caderno 1

## **Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu publica**



Rua Coronel Dias Coelho | 188 | Centro | Morro do Chapéu-Ba

## Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

# SUMÁRIO

- EXTRATO CONTRATO DISPENSA DE LICITAÇÃO 002DO/2019 CONTRATO Nº 002DO/2019.
- AVISO DE RESULTADO FINAL PÓS RECURSO CREDENCIAMENTO Nº 010/2019.
- ERRATA DA PORTARIA Nº. 402/2019

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Contrato

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48  
EXTRATO CONTRATO  
Dispensa de Licitação 002DO/2019

**Contrato nº 002DO/2019.** Contratante: Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu. Contratado: Secretaria de Política Agrícola SPA. Valor Global: R\$ 39.193,50  
Objeto: Contribuições ao Fundo Garantia-Safra relativo à safra 2019/2020. Fundamento Legal: art. 24, VIII da Lei nº 8.666/93. Assinatura: 12/12/2019.  
Vigência: 180 dias. Leonardo Rebouças Dourado Lima – Prefeito.

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Credenciamento

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO DO CHAPÉU  
CNPJ Nº 13.717.517/0001-48

AVISO DE RESULTADO FINAL PÓS RECURSO  
CREDENCIAMENTO Nº 010/2019

O Município de Morro do Chapéu/Ba, por intermédio da Comissão de Licitação, torna público, para conhecimento dos interessados, o resultado final (após recurso) do Credenciamento *supra*, cujo objeto versa sobre o credenciamento de serviços diversos na área da saúde no Município de Morro do Chapéu, Bahia. Cássio Sampaio Lima – Presidente da CPL.

NOME	FUNÇÃO	PONTUAÇÃO	CLASSIFICAÇÃO
ORTOLAB CLINICA E DIAGNOSTICO LTDA	MÉDICO ORTOPEDISTA	0,0	1º
CAMILA ROCHA GAMA ALVES	ODONTÓLOGO	1,2	1º
ANA GABRIELA PEREIRA DA SILVA	ODONTÓLOGO	0,2	2º
EUGENIA DOURADO DOS ANJOS	ODONTÓLOGO	0,2	2º
ALEXIA SAMPAIO ROLEMBERG ARAUJO	ODONTÓLOGO	0,2	2º
ALICE SAMPAIO ROLEMBERG ARAUJO	ODONTÓLOGO	0,2	2º

# Prefeitura Municipal de Morro do Chapéu

Portaria



GOVERNO MUNICIPAL  
**MORRO DO CHAPÉU**  
*Um presente para o futuro*

**Errata da Portaria nº. 402/2019**

**Onde se lê: “DISPÕE SOBRE EXONERAÇÃO DE OCUPANTE DO CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”**

**Passa-se a ler: “DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE OCUPANTE DO CARGO EM COMISSÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”**

**Registre-se, Publique-se e Cumpra-se.**

MORRO DO CHAPÉU, BAHIA, 16 DE DEZEMBRO DE 2019.

LEONARDO REBOUÇAS DOURADO LIMA  
PREFEITO MUNICIPAL